
ŠPORTNI PARK SVOBODA
V eni izmed zadnjih številk Naše komune smo van^spoštovani bralci, prika-

zali maketo športnc dvorane Svoboda, ki bo eden izmed objektov istoimen-
skega parka ob Gerbičevi ulici.

Na območju naše občine praktično ne razpolagamo z nobenim športnim ob-
jektom, ki bi nudil tekmovalne ali vadbene pogoje, kaj šele športne užitke gle-
dalcem v smislu množičnosti ozjroma vrhunskih športnih iger.

Vse te možnosti pa se nam odpi-
rajo z izgradnjo te športne dvorane,
kjer bodo našle prostor igre z žogami
kot so košarka, rokomet, odbojka ali
npr. gimnastika, namizni tenis in
drugi dvoranski športi.

Tovrstnega objekta v danem tre-
nutku pravzaprav z izjemo že kar
»načete« hale Tivoli ne premote niti
naše mesto Ljubljana. Prav s strani
mestne telesnokulturne skupnosti,
kot tudi ob velikem razumevanjuob-
činskih telesnokulturnih skupnosti
Bežigrada, Centra, Šiške in Most, so
že podani pogoji za izgradnjo tega
prepotrebnega objekta. Ob njem bo-
mo nato naredili oziromazgradili, ta-
ko pač načrtujemo, pravi vsestranski
športni park, ki bo zaradi svoje loka-
cije in ugodne dostopnosti lahko re-
snično privlačen športnorekreacijski
prostoi;namenjen ne samo Vičanom,
ampak tudi ostalim Ljubljančanom.

In navsezadnje, Ljubljana, dose-
daj že ničkolikokrat izvrsten organi-
zator in prireditelj športnih tekmo-

•vanj in manitestacij,* bo v svetu
športa zopet pridobila svoje zaslu-
ženo mesto.

Operativni odbor, ki deluje v
sklopu organizacijskega odbora za
izgradnjo tega športnega objekta,
beleži že vrsto uspešnih prizadevanj.
Priprave potekajo po začrtanem
programu, izdelujejo se domala vse
dokumentacijske priprave, v teku so
dogovori z izvajalci od gradbenih do
instalacijskih del. Prav tako opera-
tivni odbor tekoče zasleduje dela
projektantov in zagotovilo več, vsi
člani tega odbora so akcijsko vklju-

čeni v delo sicer zelo zahtevnih pri-
prav.

To pa je pokazalo prve uspehe že
tudi na »skrajšanju« sicer zelo zaple-
tenih in dolgotrajnih postopkov, kar
je sicer rak rana vseh naših priprav,
še posebno kadar gre za novograd-
nje.

Vzporedno s pripravami na grad-
njo — temeljni kamen bo položen ob
letošnjem občinskem prazniku, torej
27. aprila 1979 (praktično tudizače-
tek gradnje, saj so priprave za dela na
infrastrukturnih objektih že skoraj
končane) — tečejo že tudi konkretni
dogavori o dopolnitvi cestnega
omrež ja (izgradnja podaljška Ceste v
Mestni log) in izgradnji cestne pove-
zave med Tržaško cesto in tem šport-
nim kompleksom.

Del priprav pa je usmerjen tudi na
tako imenovano vzpostavitev javnih
objektov (market, restavracije in
daigi pomožni, spremljajoči, a po-
trebni objekti).


